
Primul stadion demontabil 
din lume

Primul stadion demontabil, în care vor
încăpea 40.000 de oameni, se va construi
peste doi ani în Qatar, țara arabă care se
pregătește să organizeze Campionatul
Mondial de fotbal din 2022. Pentru
giganticul stadion „Ras Abu Aboud”, care va
fi amplasat în Doha, autoritățile arabe au
apelat la o firmă de arhitecți din Spania,
Fenwick Iribarren Architects. Aceasta a găsit
o modalitate prin care să poată dezmembra
și transporta ușor construcția. Vor folosi
materiale reutilizabile și containere
maritime, în care vor monta scaune
detașabile, standuri pentru a comercializa
alimente și băuturi și toalete. Clădirea va
produce mai puține deșeuri și va emite mai
puțin carbon. Arena ar trebui să fie gata în
2020, cu doi ani înainte de turneul final, și
va putea găzdui aproximativ 40.000 de
spectatori plus spații comerciale. Iar după
ce competiția se va încheia, întreaga
structură poate fi dezmembrată și relocată
pentru un stadion de aceeași mărime sau
pentru săli de dimensiuni mai mici.
Stadionul va fi amplasat aproape de portul
din Doha și va ocupa o suprafață de
450.000 de metri pătrați. Elementele vor fi
confecționate în prealabil, transportate pe
mare până la Doha și asamblate ca un joc
Lego. Această arenă va găzdui partide până
în faza sferturilor de finală. „Inspirația pentru
design a venit din dorința noastră de a
construi un stadion care va rămâne în
memoria oamenilor. Amplasarea stadionului
este una foarte bună. Am decis ca stadionul
să fie complet demontabil, în acest sens
echipa tehnică a lucrat foarte mult. Acest
stadion va putea fi demontat foarte repede
și eficient”, a declarat Hassan Al Thawadi,
secretar general al Comitetului Suprem
pentru livrare și moștenire. Campionatul
Mondial din Qatar va avea loc în anul 2022,
în perioada 21 noiembrie - 18 decembrie.
Partidele turneului final vor fi găzduite de
șapte orașe. (G.T.)

Cristiano Ronaldo 
şi trofeele sale

Trofeele cucerite de internaţionalul
portughez Cristiano Ronaldo se regăsesc în
muzeul personal al fotbalistului, amenajat la
Funchal, în Insulele Madeira. În vârstă de
32 de ani, atacantul formaţiei spaniole Real
Madrid s-a fotografiat alături de trofeele
individuale, în oraşul natal Funchal, şi a
mărturisit că în perioada copilăriei nu se
aştepta să cucerească atâtea titluri. „Când
jucam pe străzile din Madeira, visând să
ajung în fotbalul mare, nu mi-am putut
imagina că voi face o asemenea fotografie.
Dedic acest moment, în primul rând,
familiei, prietenilor, coechipierilor,
antrenorilor de la care am avut de învăţat şi
acelora cu care am lucrat la echipele de
club şi la naţională. În cele din urmă,
mulţumiri speciale fanilor mei! Aceste trofee
sunt şi ale voastre!”, a notat Cristiano
Ronaldo, într-o postare pe Instagram.
Printre trofeele obţinute de Cristiano
Ronaldo se numără cinci Baloane de Aur,
patru Ghete de Aur, două titluri FIFA The
Best şi unul FIFA World Player. (A.L.)
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Pe scurt.

Prima echipă înscrisă în
competiție în noul an la
ediția a 27-a a Trofeului

„Telegraf” la fotbal în sală, cel mai
vechi turneu de acest gen din țară
rezervat veteranilor, a fost chiar
campioana en titre - ASC Săgeata
Stejaru, care va concura în ambele
turnee - cel principal și „ultra” old-
boys. Și nu a fost singura... Săgeata
înscrisă în competiție, puțin mai târziu
venind și cea mai titrată echipă în...
activitate, Săgeata Stejaru, care - de
asemenea - va concura în ambele
turnee. Miercuri a apărut și prima
debutantă a acestei ediții - AS FCS
Old-Boys 2017 Năvodari, al cărei
obiectiv în turneu este... obținerea
unei victorii! Tot ieri s-au mai înscris
Chimpex Constanța și FC Amicii
Constanța, astfel că numărul echipelor
din turneul principal a ajuns la 11.

Cei interesați să achite taxa de
participare în valoare de 1.600 de lei
mai sunt așteptați joi și vineri, între
orele 13.00 și 15.00, la sediul
cotidianului „Telegraf”, situat pe bd-ul
Mamaia nr. 296, etajul II. La înscriere
trebuie prezentată o fotocopie după
Certificatul de Identitate Sportivă al
clubului sau asociației sportive, cu sau
fără personalitate juridică. Până la
startul turneului, echipele participante
vor trebui să prezinte organizatorilor
un tabel cu componenţii lotului, vizat
de un medic. Cel mai probabil,

competiția va avea programate
primele partide la 13 sau 14 ianuarie,
în Sala Sporturilor din Constanța.
Trofeul „Telegraf” este organizat de
cotidianul „Telegraf” și Asociația
Județeană de Fotbal Constanța, în
parteneriat cu Direcția Județeană
pentru Sport și Tineret Constanța.

Au drept de joc în turneul principal
numai cei născuţi până la data de 31
decembrie 1983 (inclusiv). La turneu
nu pot evolua jucătorii activi care
participă în Liga 1, Liga a 2-a şi Liga a
3-a de fotbal și în campionatele de
fotbal din străinătate (primele trei

eşaloane), precum şi în Campionatul
Naţional de fotbal în sală (Liga 1 şi
Liga a 2-a) și în campionatele de
fotbal în sală din străinătate (primele
două eşaloane) sau care au jucat în
aceste campionate în anul 2017. La
turneul principal pot evolua jucătorii
activi născuți până la data de 31
decembrie 1978 (inclusiv). În turneul
„ultra” old-boys au drept de joc numai
cei născuți până la data de 31
decembrie 1973 (inclusiv).

Lucian MĂNESCU
lucian.manescu@telegrafonline.ro

Încă cinci echipe înscrise la ediția a 27-a a Trofeului „Telegraf”

Campioana en titre își va apăra
trofeul în turneul principal

Fotbal / Liga a 3-a

Axiopolis va negocia cu SSC Farul 
transferul lui Mihalache

Conform programului anunțat în
vară de Federația Română de Fotbal
(FRF), returul ediției 2017-2018 din
Liga a 3-a la fotbal ar trebui să
înceapă la data de 3 martie.
Programul celor două echipe din
județul Constanța este Axiopolis Sport

Cernavodă - Agricola Borcea și Unirea
Slobozia - SSC Farul Constanța.
Startul pregătirilor pentru sezonul de
primăvară, pentru ambele formații
constănțene, este programat după 15
ianuarie. 

Axiopolis mizează pe continuitate,
astfel că în lot nu vor exista multe
modificări, iar colectivul tehnic va

rămâne același: Ionel Melenco
(antrenor principal), Dobrin Chirilă
(antrenor de portari), Cristian
Carapcea (preparator fizic). Din lotul
care a evoluat în turul campionatului
au rămas 18 fotbaliști: Puia, Nanu
(portari), G. Rusu, Daniel Zaharia,

Andrescu, Răvoiu, L.
Gheorghe, M. Al.
Hristu, Al. Vieru, E.
Abibula, Loloț, Sasu,
Beșleagă, Crețu,
Fotescu, N. Moise, C.
V. Hristu și R.
Mihalache (jucători de
câmp).

„SSC Farul se
interesează de
Richardo Mihalache.
Urmează să discutăm
săptămâna viitoare
despre un posibil
transfer. El mai are

contract cu Axiopolis până la 31
decembrie 2018, dar avem și un litigiu
legat de jucător, cu fostul său club,
Înainte Modelu, care a cerut o
indemnizație de promovare de 210 de
milioane de lei vechi. Mă gândesc
chiar să-i adresez o scrisoare
deschisă președintelui federației,
Răzvan Burleanu, pentru că sunt

câteva neconcordanțe în regulamente
în privința acestor indemnizații. Dacă
nu vom putea aduce pe altcineva în
locul lui, îl vom păstra până la vară.
Mi-aș dori să promoveze Farul în Liga
a 2-a, dar va avea un retur foarte
greu, pentru că și Unirea Slobozia și-a
propus promovarea și va juca acasă
toate meciurile cu adversarele
puternice”, a declarat Gheorghe
Stănculescu, președintele secției de
fotbal a clubului din Cernavodă.

Axiopolis este club finanțat de
Primăria Cernavodă, din fonduri
publice, astfel că este supus unor
condiții stricte în privința achitării
salariilor. „Odată cu mărirea salariului
minim, cu schimbarea modului cum se
plătesc contribuțiile sociale, trebuie să
ne limităm la un lot de numai 21 de
jucători, pentru că doar atât ne
permite bugetul clubului. Pregătirile
încep la 18 ianuarie și vrem să găsim
imediat un adversar pentru un meci
amical la 21 ianuarie, pentru că datele
celelalte sunt deja ocupate. Vom
întâlni grupele de juniori mari de la FC
Viitorul, pe CS Medgidia și pe Agricola
Borcea”, a mai spus Stănculescu.

Gabriel TURCU
gabriel.turcu@telegrafonline.ro

Richardo Mihalache (dreapta) ar putea îmbrăca
din retur echipamentul alb-albastru al Farului

Mihai Guliu țintește dubla cu ASC Săgeata Stejaru
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